

## **ГОДОВОЙ КАЛЕНДАРНЫЙ УЧЕБНЫЙ ГРАФИК**

муниципального казенного дошкольного образовательного учреждения  
детского сада с. Синегорье Нагорского района Кировской области  
на 2022-2023 учебный год

**1. Режим работы МКДОУ д/с с. Синегорье определяется Уставом ,  
договором между МКДОУ и Учредителем и является следующим:  
пятидневная рабочая неделя, режим работы 10 часов,  
с 7.00 часов до 17.00 часов.**

**В дошкольном учреждении функционирует 2 группы:**

**младшего возраста и старшего дошкольного возраста.**

Группы детей имеют общеразвивающую направленность, в которых осуществляется дошкольное образование в соответствии с образовательной программой МКДОУ , разработанной на основе федеральных государственных образовательных стандартов и с учетом особенностей психофизического развития и возраста детей.

В МКДОУ установлен максимальный объем нагрузки для детей дошкольного возраста во время учебных занятий , соответствующий санитарным нормам и правилам.(СанПиН-2020)

Максимально допустимое количество занятий в первой половине дня в младшего дошкольного возраста не превышает - двух, а старшего дошкольного возраста – трех НОД.

Перерывы между НОД составляют не менее 10 минут.

Максимальное количество НОД во второй половине дня:

2 раза в неделю – в старшей группе.

Ежедневное начало и окончание НОД определено в расписании НОД по пятидневной рабочей неделе в каждой возрастной группе.

Расписание занятий утверждено приказом руководителя МКДОУ.

Количество учебных недель -32

Регламентация режимного процесса:

Непосредственно образовательная деятельность организуется в первую и во вторую половину дня. Продолжительность непрерывной непосредственно образовательной деятельности для детей раннего возраста :

от 1,5 до 3 лет составляет не более 10 мин.:

для детей 4-го года жизни не более -15 мин.:

для детей 5- го года жизни – не более 20 мин.:

для детей 6 – го года жизни не более 25 мин.:

для детей 7 – го года жизни не более 30 мин.

Максимально требуемый объем недельной образовательной нагрузки не превышает норм СанПиНа.

С детьми 1,6 до 6 лет проводится мониторинг освоения содержания образовательных областей по программе Н.Е.Вераксы «от рождения до школы» а , с детьми 6-7 лет – мониторинг освоения основной общеобразовательной программы дошкольного образования

С 01 сентября по 13 сентября адаптационный период детей в группах с детьми от 1,6 до 3 лет, НОД не проводится .

В дни каникул и в летний период НОД с воспитанниками не проводится , а организуются мероприятия спортивного, художественно- эстетического и познавательного цикла, увеличивается продолжительность прогулок.

04 ноября день согласия и примирения

С 01 января по 9 января зимние каникулы.

23 февраля день защитника Отечества

08 марта Международный женский день

С 25 марта по 01 апреля весенние каникулы

с 01 мая день Весны и Труда

9 мая День Победы

12 июня День России

с 01 июня по 31 августа – летние каникулы

При совпадении выходного и нерабочего праздничных дней , согласно ч.2 ст.112 ТК РФ, выходной переносится на следующий после праздничного рабочий день